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Product Name:  
Indoor Cycling Console
Model Name: SIC2
FCC ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE registration

Contains FCC ID: 2AA9B10 and IC: 12208A-10.

All warnings and cautions indicated by this icon ⚠ below must 
be followed and understood before using this product. Failure 
to following warnings may result in injury to persons or proper-
ty, with potential for events resulting in death.
⚠ Battery warnings and device care:
This device contains a lithium-ion battery. The below guide-
lines must be followed in order to maintain expected useful 
life of the device, and to reduce risk of damage to device or 
personal injury.
Operating use temperature range: Recommend from 10 to 40 
°C (50 to 104 °F).
Storage temperature range: Recommend from 0 to 50 °C (32 
to 122 °F).
• Keeping clean and drying the device from moisture is rec-

ommended. 
• Internal items of the SIC2 console unit cannot be serviced. 

No items are serviceable and no attempt should be made to 
adjust or alter any internal items.

• Do not expose device to high heat environments over the rec-
ommend temperatures, which includes leaving the device in 
an unattended vehicle in direct sunlight.

• Never expose this device or battery to open flames, inciner-
ation, sharp or piercing objects, chemicals, or the battery to 
water.

• Never expose battery to children, or allow them to chew or 
swallow any portion as chemical burns, injury, or death may 
result. 

⚠ Recycling/Disposal of device and battery warning: This 
device includes a lithium-ion battery. This device must not be 
mixed with general household waste. For proper treatment, re-
covery and recycling, please take this product(s) to designated 
collection points where it will be accepted free of charge. In 
compliance with your local laws and regulations, please con-
tact local authorities for end of life disposal of this product and 
battery. WEEE and other compliance information is available, 
see Stages Cycling® help site for further information.
Health Warning:
Before beginning exercise or modifying any exercise program, 
consult your physician. If you have a pacemakers or other inter-
nal electronic devices, also consult your physician before using 
any wearable exercise device.
Environmental:
California Proposition 65: The enclosed hardware and its pack-
aging contain chemicals the State of California has found to 
cause cancer, birth defects or reproductive harm.
Warranty:
(1) One year limited warranty or in accordance with local laws. 
In all cases a Return Authorization Number (RA#) must be 
issued by Stages Cycling before any product is returned for 
warranty inspection and service. For complete warranty, go 
to: https://manuals.stagesindoorcycling.com/en/indoor-con-
sole/sic2/about/warranty-information/.
Australian Consumer Law: Our goods come with guarantees 
that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. 
You are entitled to a replacement or refund for a major failure 
and compensation for any other reasonably foreseeable loss 
or damage. You are also entitled to have the goods repaired or 
replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the 
failure does not amount to a major failure. Consumers in Aus-
tralia should contact Stages Cycling (support@stagescycling.
com) or their point of purchase to obtain a return authorization 
number (RA#). Products deemed defective that are within the 
warranty period will be repaired or replaced. A regional distribu-
tor operating on Stages Cycling’s behalf will handle service and 
replacement for Stages products purchased within their mar-
ket. Associated costs (if any) and reimbursement for warranty 
service will be determined when issuing the RA#.
FCC Compliance Statement:
This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the 
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential instal-
lation. This equipment generates, uses, and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance 

with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interfer-
ence will not occur in a particular installation. If this equipment 
does cause harmful interference to radio or television recep-
tion, which can be determined by turning the equipment off and 
on, the user is encouraged to try to correct the interference by 
one or more of the following measures: 
—Reorient or relocate the receiving antenna. 
—Increase the separation between the equipment and receiver. 
—Connect the equipment into an outlet on a circuit different 
from that to which the receiver is connected. 
—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician 
for help.
Warning: changes or modifications not expressly approved by 
the party responsible for compliance could void the user’s au-
thority to operate the equipment.
This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is 
subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and 
(2) This device must accept any interference received, includ-
ing interference that may cause undesired operation. Changes 
or modifications to this unit not expressly approved by the party 
responsible for compliance could void the user’s authority to 
operate the equipment.
FCC Caution: 
To assure continued compliance, any changes or modifications 
not expressly approved by the party responsible for compliance 
could void the user's authority to operate this equipment. (Ex-
ample - use only shielded interface cables when connecting to 
computer or peripheral devices).
FCC Radiation Exposure Statement:
This equipment complies with FCC RF radiation exposure lim-
its set forth for an uncontrolled environment. This equipment 
should be installed and operated with a minimum distance of 
0.5 centimeters between the radiator and your body. The an-
tennas used for this transmitter must be installed to provide 
a separation distance of at least 0.5 cm from all persons and 
must not be co-located or operating in conjunction with any 
other antenna or transmitter.
ISED Compliance Statement:
This device contains license-exempt transmitter(s) that com-
ply with Innovation, Science and Economic Development Cana-
da’s license-exempt RSS(s). Operation is subject to the follow-
ing two conditions: 
(1) this device may not cause interference, and 
(2) this device must accept any interference, including interfer-
ence that may cause undesired operation of the device.
IC Radiation Exposure Statement:
This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure 
limit set forth for an uncontrolled environment. This equipment 
should be installed and operated with minimum distance 0.5 
cm between the radiator and your body.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
CE Compliance Statement: 
Europe – EU Declaration of Conformity 
Hereby, Foundation Fitness, LLC declares that the radio equip-
ment type SIC2 is in compliance with Directive 2014/53/EU and 
European Union Directive 2011/65/EU on the Restriction of the 
Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Elec-
tronics Equipment, commonly known as RoHS 2. The full text 
of the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: www.stagescycling.com/us/compliance.

Operation Frequency Bands Max. RF power transmitted
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Wichtige Produktinformationen

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Kundendienst:  
606 SE 9th Ave,  
Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218 

Produktname:  
Indoor Cycling Console
Modellname: SIC2
FCC-ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE-Kennzeichnung

Enthält FCC-ID: 2AA9B10 und IC: 12208A-10.

Alle Warnungen und Hinweise, die mit dem Symbol ⚠ gekenn-
zeichnet sind, müssen vor der Verwendung dieses Produktes 
beachtet und verstanden werden. Eine Missachtung von War-
nungen könnte zu Verletzungen oder Sachbeschädigungen und 
in manchen Fällen sogar zum Tod führen.
⚠ Akkuwarnungen und Gerätepflege:
Dieses Gerät enthält einen Lithium-Ionen-Akku. Die unten 
aufgeführten Richtlinien müssen beachtet werden, um die er-
wartete Lebensdauer des Geräts aufrechtzuerhalten und das 
Risiko einer Beschädigung des Geräts oder von Verletzungen 
zu minimieren.
Umgebungstemperatur bei Betrieb: Zwischen 10 und 40 °C
Umgebungstemperatur beim Lagern: Zwischen 0 und 50 °C
• Es wird empfohlen, das Gerät sauber zu halten und vor 

Feuchtigkeit zu schützen. 
• Die internen Komponenten des SIC2 console können nicht 

gewartet werden. Komponenten können nicht gewartet 
werden und es sollte kein Versuch unternommen werden, 
interne Komponenten einzustellen oder zu verändern. 

• Setzen Sie das Gerät keiner heißen Umgebung aus, in der 
höhere Temperaturen als die empfohlenen herrschen. Las-
sen Sie das Gerät auch nicht unbeaufsichtigt bei direkter 
Sonneneinstrahlung im Fahrzeug liegen.

• Setzen Sie dieses Gerät oder den Akku niemals offenen 
Flammen, Feuer, scharfen oder spitzen Gegenständen oder 
Chemikalien bzw. den Akku Wasser aus.

• Überlassen Sie den Akku niemals Kindern und verhindern Sie, 
dass diese einen Teil davon kauen oder schlucken, da dies zu 
chemischen Verbrennungen, Verletzungen oder sogar zum 
Tod führen könnte.

⚠ Recycling/Entsorgung des Geräts und Akkuwarnung: Die-
se Gerät enthält einen Lithium-Ionen-Akku. Dieses Gerät darf 
nicht im Haushaltsabfall entsorgt werden. Bringen Sie solche 
Produkte zu entsprechenden Sammelstellen, wo sie kosten-
los entgegengenommen werden, um zu gewährleisten, dass 
die Aufbereitung, die Wiederverwendung und das Recycling 
korrekt durchgeführt werden. Bitte entsorgen Sie dieses Pro-
dukt und den Akku am Ende der Lebensdauer gemäß den ört-
lichen Richtlinien. Informationen hierzu erhalten Sie bei Ihren 
Behörden. Die WEEE-Richtlinie und andere Compliance-Infor-
mationen stehen auf der Hilfeseite von Stages Cycling® zur 
Verfügung.
Gesundheitswarnung:
Konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie ein Trainingsprogramm 
beginnen oder ändern. Wenn Sie einen Herzschrittmacher 
oder andere innere elektronische Geräte haben, konsultieren  
Sie ebenfalls Ihren Arzt, bevor Sie tragbare Übungsgeräte ver-
wenden.
Garantie:
(1) Ein Jahr beschränkte Garantie oder in Übereinstimmung mit 
den örtlichen Gesetzen. In allen Fällen muss eine Rücksende-
nummer (RA#) von Stages Cycling ausgegeben werden, bevor 
ein Produkt im Rahmen der Garantie zu Inspektions- und Ser-
vicezwecken zurückgegeben wird. Die vollständige Garantie 
finden Sie unter: https://manuals.stagesindoorcycling.com/
en/indoor-console/sic2/about/warranty-information/.
CE-Konformitätserklärung:
Europa – EU-Konformitätserklärung. Hiermit erklärt Foun-
dation Fitness, LLC, dass die Funkgeräte vom Typ SIC2 der 
Richtlinie 2014/53/EU sowie der Richtlinie 2011/65/EU zur 
Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stof-
fe in Elektro- und Elektronikgeräten, die allgemein als RoHS 2 
bekannt sind, entsprechen. Der vollständige Text der EU-Kon-
formitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse ver-
fügbar: www.stagescycling.com/us/compliance.

Verwendete Frequenzbänder Max. übertragene  
Funkstärke

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Información importante sobre el producto
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Nombre del producto: 
Indoor Cycling Console
Modelo: SIC2
ID FCC: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
Registro EC

Contiene ID FCC: 2AA9B10 e IC: 12208A-10.

Todas las advertencias y precauciones indicadas por el icono 
⚠ deben entenderse y respetarse antes de usar este producto. 
El incumplimiento de dichas advertencias puede causar daños 
a personas o propiedades, con posibilidad de que ocurran 
eventos que tengan como resultado la muerte.
⚠ Advertencias sobre la batería y cuidado del dispositivo:
Este dispositivo lleva una batería de ión-litio. Deben seguirse 
las siguientes instrucciones para mantener la vida útil espera-
da del dispositivo, y así reducir el riesgo de daños en el disposi-
tivo o lesiones personales.
Rango de temperatura de uso operativo: Recomendado de 10 
a 40 ºC.
Rango de temperatura para almacenamiento: Recomendado 
de 0 a 50 ºC.
• Se recomienda mantener el dispositivo limpio y seco. 
• El propietario no puede realizar tareas de mantenimiento de 

los elementos internos de la unidad SIC2 console. Tampoco 
debe realizar tareas de mantenimiento en ningún otro ele-
mento interno, ni intentar ajustarlos o modificarlos.

• No exponga el dispositivo a ambientes muy calurosos con 
temperaturas por encima de las recomendadas, lo que inclu-
ye dejarlo en un vehículo desatendido bajo luz solar directa.

• Nunca exponga este dispositivo o batería a llamas, incine-
ración, objetos afilados o punzantes, productos químicos o 
la batería al agua.

• Nunca deje la batería en poder de niños, ni permita que mas-
tiquen o traguen partes de ella, ya que pueden sufrir quema-
duras químicas, lesiones o incluso la muerte.

⚠ Reciclado/eliminación del dispositivo y la batería: Este dis-
positivo lleva una batería de ión-litio. Este dispositivo no debe 
eliminarse mezclándolo con residuos domésticos. Para el tra-
tamiento, la recuperación y el reciclaje adecuados, deposite 
el producto en los puntos de recogida indicados donde será 
aceptado sin coste alguno. Para la eliminación del producto y 
la batería al final de su vida útil, póngase en contacto con las 

autoridades locales, para proceder de conformidad con la le-
gislación y las normativas vigentes. Para conocer la WEEE y 
otra información sobre cumplimiento, consulte el sitio de ayu-
da de Stages Cycling®.
Advertencia sanitaria:
Consulte con su médico antes de iniciar o modificar cualquier 
programa de ejercicio. Si lleva un marcapasos u otros dispo-
sitivos electrónicos internos, consulte también con su médico 
antes de utilizar cualquier dispositivo portátil asociado con el 
ejercicio.
Garantía:
(1) Garantía limitada de un año o de acuerdo con las leyes lo-
cales. En cualquiera de los casos, Stages Cycling debe propor-
cionar un número de autorización de la devolución antes de que 
pueda devolverse el producto para llevar a cabo inspecciones y 
reparaciones cubiertas por la garantía. Para obtener la garantía 
completa, visite: https://manuals.stagesindoorcycling.com/
en/indoor-console/sic2/about/warranty-information/.
Aviso de IFETEL:
La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos 
condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no 
cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo 
debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda 
causar su operación no deseada.
Declaración de cumplimiento CE:
Europa – Declaración de conformidad de la UE. Por el presente, 
Foundation Fitness, LLC declara que el equipo de radio tipo SIC2 
cumple con la directiva 2014/53/EU y la directiva 2011/65/EU de 
la Unión Europea sobre la restricción de uso de ciertas sustan-
cias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos, comúnmen-
te conocida como RoHS 2. El texto completo de la declaración 
de conformidad de la UE se encuentra disponible en la siguiente 
dirección web: www.stagescycling.com/us/compliance.

Bandas de frecuencia de 
funcionamiento

Máx. potencia de RF  
transmitida

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm
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Nom du produit :  
Indoor Cycling Console
Nom du modèle : SIC2
ID FCC : ZBM-SIC2
IC : 9327A-SIC2
Enregistrement CE

Contient ID FCC : 2AA9B10 et IC : 12208A-10.

Lisez l’ensemble des indications et avertissements précédés de 
l’icône ⚠ avant toute utilisation de ce produit et respectez-les 
scrupuleusement. Leur non-respect peut entraîner des dom-
mages matériels et des blessures graves, voire mortelles.
⚠ Avertissements liés aux piles et entretien de l’appareil :
L’appareil est pourvu d’une pile lithium-ion. Suivez les indica-
tions ci-dessous afin de conserver votre appareil en bon état 
de marche et de réduire le risque de dommages matériels et de 
blessures graves.
Plage de températures en fonctionnement : Recommandation : 
de 10C à 40C.
Plage de températures pour le rangement : Utilisation entre 0C 
et 50C recommandée.
• Nous vous recommandons de conserver l’appareil au sec et 

éloigné de toute source d’humidité. 
• Les éléments internes de l’unité SIC2 console ne peuvent pas 

faire l’objet d’un entretien. Aucun élément ne peut faire l’objet 
d’un entretien, d’un réglage ni d’une modification interne.

• N’exposez pas votre l’appareil à des chaleurs intenses dépas-
sant les températures recommandées et ne le laissez pas à la 
lumière directe du soleil, notamment dans un véhicule.

• Tenez toujours l’appareil et sa pile éloignés des flammes, de 
sources de chaleur intense, d’objets contondants ou pointus 
ou de produits chimiques. Ne mouillez pas la pile.

• Ne laissez pas la pile à portée des enfants. Ne laissez pas ces 
derniers porter à la bouche ni avaler les pièces de l’appareil, 
au risque de causer des brûlures et blessures, voire la mort.

⚠ Recyclage/mise au rebut de l’appareil et de la pile : L’appareil 
est pourvu d’une pile lithium-ion. Ne mettez pas l’appareil au 
rebut avec les ordures ménagères. Afin d’assurer un traitement, 
une revalorisation et un recyclage adéquats, veuillez apporter 
ce(s) produit(s) aux points de collecte désignés, qui vous en dé-
barrasseront gratuitement. Conformément aux lois et/ou régle-
mentations locales, veuillez contacter vos autorités locales pour 
la mise au rebut du produit et de la pile au terme de leur cycle de 
vie. Vous trouverez la directive WEEE et d’autres informations de 
conformité sur le site Web Stages Cycling®.
Avertissement liés à votre santé :
Consultez votre médecin avant de commencer à vous entraîner 
ou de personnaliser tout programme d’entraînement. Consultez 
votre médecin si vous portez un stimulateur cardiaque ou tout 
autre dispositif électronique implanté. Demandez-lui conseil 
avant de vous équiper de tout appareil d’exercice portable.
Garantie :
(1) Garantie limitée d'un an ou conformément aux lois locales. 
Dans tous les cas, un numéro de retour de marchandises (AR) 
doit être émis par Stages Cycling avant le retour de tout produit 
pour son inspection et sa réparation sous garantie. Pour une 
garantie complète, rendez-vous sur : https://manuals.stage-
sindoorcycling.com/en/indoor-console/sic2/about/warran-
ty-information/.
Déclarations ISED
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada ap-
plicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation 
est autorisée aux deux conditions suivantes :
1. L’appareil ne doit pas produire de brouillage;
2. l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélec-
trique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compro-
mettre le fonctionnement.
Cet appareil est conforme à l’exemption des limites d’évalua-
tion courante de la section 2.5 de la RSS 103 et les utilisateurs 
peuvent obtenir des informations canadiennes sur l’exposition 
aux radiofréquences et la conformité.
Cet équipement est conforme aux CNR-102 d'Industrie Canada. 
Cet équipement doit êtreinstallé et utilisé avec une distance mi-
nimale de 20 centimètres entre le radiateur et votrecorps. Cet 
émetteur ne doit pas être co-localisées ou opérant en conjonc-
tion avec autreantenne ou émetteur. Les antennes utilisées pour 
cet émetteur doivent être installés etfournir une distance de 
séparation d'au moins 0.5 centimètre de toute personne et doit 
pas être co-située ni fonctionner en conjonction avec une autre 
antenne ou émetteur.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Déclaration de conformité CE :
Europe – Déclaration de conformité européenne. Par la présente, 
Foundation Fitness, LLC déclare que l’équipement radio SIC2 est 
conforme aux directives 2014/53/UE et 2011/65/UE de l’Union 
européenne portant sur les restrictions d’utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, communément appelées RoHS 2. Le texte com-
plet de la déclaration de conformité UE est disponible à l’adresse 
Internet suivante–: www.stagescycling.com/us/compliance.

Bandes de fréquence 
utilisées

Puissance RF max.  
transmise

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm
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Nome prodotto:  
Indoor Cycling Console
Nome modello: SIC2
FCC ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
Registrazione CE

Contiene ID FCC: 2AA9B10 e IC: 12208A-10. 

Tutte le avvertenze e le avvisi indicati con l’icona ⚠ devono 
essere compresi e seguiti prima di utilizzare questo prodotto. 
Il mancato rispetto delle avvertenze può provocare danni alle 
cose o lesioni personali, anche con eventi potenzialmente le-
tali.
⚠ Avvertenze relative alla batteria e manutenzione del dispo-
sitivo:
Il dispositivo include una batteria lithium ion. Per garantire la vita 
utile attesa del dispositivo e ridurre il rischio di lesioni personali 
o danni al dispositivo è importante seguire le linee guida indicate 
di seguito.
Intervallo delle temperature di funzionamento: Intervallo racco-
mandato: da 10 C a 40 C.
Intervallo delle temperature per la conservazione: Intervallo rac-
comandato da 0 C a 50 C.
• Si consiglia di mantenere il dispositivo pulito, asciutto e pro-

tetto dall’umidità. 
• I componenti interni dell’unità SIC2 console non possono 

essere riparati. Nessun componente può essere sottoposto 
a manutenzione e nessun altro componente può essere ag-
giustato o alterato.

• Non esporre il dispositivo ad ambienti ad alte temperature, 
con temperature superiori a quelle consigliate (ad esempio 
quando si lascia il dispositivo incustodito in un veicolo non 
custodito nella luce diretta del sole).

• Non esporre il dispositivo o la batteria a fiamme libere, ince-
nerimento, oggetti affilati o perforanti, prodotti chimici; non 
esporre la batteria all’acqua.

• Tenere la batteria lontano dalla presenza dei bambini; non 
permettere ai bambini di succhiare o ingoiare parti del dispo-
sitivo che potrebbero provocare bruciature chimiche, lesioni 
o anche il decesso.

⚠ Avvertenza per il riciclaggio/smaltimento del dispositivo e 
della batteria: il dispositivo include una batteria lithium ion. Il di-
spositivo non deve essere smaltito tra i rifiuti domestici generici. 
Per un trattamento, recupero e riciclaggio adeguati, smaltire que-
sto(i) prodotto(i) gratuitamente nei punti di raccolta designati. In 
ottemperanza alle leggi e normative locali, contattare le autorità 
locali per lo smaltimento del prodotto e della batteria a fine ciclo. 
Sono disponibili informazioni sui RAEE e altre informazioni di 
compliance; per ulteriori informazioni vedere il sito di assistenza 
Stages Cycling®.
Avvertenze sui rischi per la salute:
Prima di iniziare un allenamento o modificare un esercizio del 
programma, consultare il medico. I portatori di pacemaker o di 
altri dispositivi elettronici interni, devono consultare il proprio 

medico prima di utilizzare un dispositivo da allenamento indos-
sabile.
Garanzia:
(1) Garanzia limitata di un anno o in conformità con le leggi locali. 
In ogni caso, prima di restituire qualsiasi prodotto per i controlli 
e l’assistenza in garanzia, Stages Cycling deve emettere un nu-
mero di autorizzazione alla restituzione (RA#). Per la garanzia 
completa, visitare: https://manuals.stagesindoorcycling.com/
en/indoor-console/sic2/about/warranty-information/.
Dichiarazione di conformità CE:
Europa – Dichiarazione di conformità UE. Con la presente, 
Foundation Fitness, LLC dichiara che l’apparecchiatura radio 
di tipo SIC2 ottempera alla Direttiva 2014/53/EU e alla Direttiva 
dell’Unione Europea 2011/65/EU sulla Restrizione dell’uso di 
determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettri-
che ed elettroniche, comunemente conosciuta come RoHS 2. Il 
testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponi-
bile al seguente indirizzo Internet: www.stagescycling.com/us/
compliance. 

Bande di frequenza operative Max potenza RF trasmessa
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Vigtige produktoplysninger
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Produktnavn:  
Indoor Cycling Console
Modelnavn: SIC2
FCC-id: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE-mærket

Indeholder FCC-id: 2AA9B10 og IC: 12208A-10. 

Alle advarsler og forsigtighedsanvisninger, som vist med sym-
bolet ⚠ nedenfor, skal være forstået og skal overholdes inden 
brug af dette produkt. Hvis advarslerne ikke overholdes, kan 
det resultere i personskade eller materiel skade herunder med 
risiko for dødsfald.
⚠ Batteriadvarsler og vedligeholdelse af enheden:
I denne enhed er der et litium-ion-batteri. Retningslinjerne neden-
for skal følges, for at enheden kan opnå den forventede levetid 
og for at mindske risikoen for beskadigelse af enheden eller for 
personskade.
Driftstemperaturer: Anbefales inden for 10-40 °C.
Temperaturer ved opbevaring: Anbefales inden for 0-50° C.
• Det anbefales holde enheden ren og tør. 
• Indvendige dele til SIC2 console-enheden er ikke vedligeholdel-

sesdele. Ingen af de indvendige dele er vedligeholdelsesdele, 
og der må ikke gøres forsøg på at justere eller ændre disse 
dele.

• Enheden må ikke udsættes for omgivelser med høj varme over 
de anbefalede temperaturer, hvilket bl.a. betyder, at den ikke 
må efterlades i direkte sollys i en bil uden opsyn.

• Enheden og batteriet må aldrig udsættes for åben ild, antæn-
delse, skarpe eller spidse genstande eller kemikalier, og batte-
riet må ikke udsættes for vand.

• Batteriet skal altid være utilgængeligt for børn. Pas på, at børn 
hverken kan tygge i eller sluge batteridele, da der er risiko for 
kemisk forbrænding, personskade eller dødsfald.

⚠ Advarsel om genvinding/bortskaffelse af enheden og batteri-
et: Til denne enhed medfølger et litium-ion-batteri. Denne enhed 
må ikke bortskaffes som almindeligt husholdningsaffald. Dette 
eller disse produkter håndteres, genanvendes og genvindes 
korrekt ved at indlevere det/dem gratis på en genbrugsstation. 
Kontakt kommunen for information om behørig bortskaffelse af 
dette produkt og batteriet efter endt levetid. Se under Hjælp på 
Stages Cycling® webstedet for yderligere information om WE-
EE-direktivet og øvrige regler.
Sundhedsadvarsel:
Tal med din læge, inden du begynder at træne eller ændre træ-
ningsprogrammer. Hvis du har en pacemaker eller anden indope-
reret elektronik, skal du også kontakte din læge, inden du bruger 
bærbart træningsudstyr.
Garanti:
(1) Et års begrænset garanti eller i overensstemmelse med lokale 
love. I alle tilfælde skal der udstedes et returneringsgodkendel-
sesnummer (RA#) af Stages Cycling inden returnering af produk-
ter til garantikontrol og -service. For komplet garanti. gå til: ht-
tps://manuals.stagesindoorcycling.com/en/indoor-console/
sic2/about/warranty-information/.
CE-overensstemmelseserklæring:
Europa – EU-overensstemmelseserklæring. Foundation Fitness, 
LLC erklærer hermed, at radioudstyrstypen SIC2 er i overens-
stemmelse med direktiv 2014/53/EU og EU-direktiv 2011/65/
EU, vedrørende begrænsning af anvendelsen af visse farlige 
stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr, også kendt som RoHS 
2. Den fulde tekst for EU-overensstemmelseserklæringen 
kan findes på følgende adresse: www.stagescycling.com/us/
compliance.

Driftsfrekvensbånd Maks. RF overført strøm
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Belangrijke productinformatie

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Klantenservice:  
606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218 

Productnaam:  
Indoor Cycling Console
Modelnaam: SIC2
FCC ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE-registratie

Bevat FCC ID: 2AA9B10 en IC: 12208A-10.

Alle onderstaande waarschuwingen die met dit pictogram ⚠ 
worden aangegeven, moeten in acht worden genomen en be-
grepen voordat u dit product in gebruik neemt. Het negeren van 
waarschuwingen kan leiden tot lichamelijk letsel of schade, met 
mogelijk ook gevaar voor overlijden.
⚠ Waarschuwingen m.b.t. de batterij en onderhoud van het ap-
paraat:
Dit apparaat bevat een lithium-ionbatterij. De onderstaande richt-
lijnen moeten worden gevolgd om de verwachte levensduur van 
het apparaat in stand te houden en het risico op schade aan het 
apparaat of lichamelijk letsel te beperken.
Temperatuurbereik tijdens de werking: Aanbevolen van 10 tot 
40 °C.
Temperatuurbereik tijdens opslag: Aanbevolen van 0 tot 50 °C.
• Het apparaat schoonhouden en droogmaken is aanbevolen. 
• Interne onderdelen van de SIC2 console kunnen niet worden 

onderhouden. Deze onderdelen kunnen niet worden onder-
houden en u mag geen interne onderdelen proberen aan te 
passen of te wijzigen.

• Stel het apparaat niet bloot aan extreem hoge temperaturen 
die boven de maximale waarden reiken. Laat het apparaat 
dus ook niet achter in een geparkeerde auto die pal in de zon 
staat.

• Stel dit apparaat of de batterij nooit bloot aan vlammen, ver-
branding, scherpe of doorborende voorwerpen of chemische 
stoffen. Bescherm de batterij ook tegen water.

• Houd kinderen uit de buurt van de batterij en zorg ervoor 
dat ze er niet op kauwen of stukken ervan inslikken. Dit zou 
immers kunnen leiden tot chemische brandwonden, letsel of 
overlijden.

⚠ Recycling/afvalverwijdering van het apparaat en waarschu-
wing m.b.t. de batterij: Dit apparaat bevat een lithium-ionbatte-
rij. Het apparaat mag daarom niet zomaar bij het gewone huis-
houdelijke afval worden gezet. Voor een correcte verwerking, 
ophaling en recycling brengt u dit product naar de aangewezen 
inzamelpunten, waar het gratis zal worden aangenomen. Neem 
in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving contact 
op met uw gemeente voor meer informatie over het afdanken van 
dit product en de batterij. Informatie over de AEEA-richtlijn en 
andere complianceregelingen is beschikbaar in de rubriek Onder-
steuning van de website van Stages Cycling®.
Gezondheidswaarschuwing:
Consulteer uw arts voordat u begint te trainen of een trainings-
programma aanpast. Als u een pacemaker of andere inwendige 
elektronische apparaten hebt, consulteer dan ook eerst uw arts 
voordat u een draagbaar trainingsapparaat draagt.
Garantie:
(1) Een jaar beperkte garantie of in overeenstemming met lokale 
wetten. Voordat een product wordt geretourneerd voor inspec-
tie en service onder garantie, moet Stages Cycling altijd eerst 
een ‘Return Authorization Number’ afleveren. Ga voor volledige 
garantie naar: https://manuals.stagesindoorcycling.com/en/
indoor-console/sic2/about/warranty-information/.
Verklaring van overeenstemming met de CE-richtlijnen:
Europa – EU-verklaring van overeenstemming. Foundation 
Fitness, LLC verklaart hierbij dat de radioapparatuur van type 
SIC2 voldoet aan de richtlijn 2014/53/EU en de richtlijn van 
de Europese Unie 2011/65/EU betreffende beperking van 
het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische 
en elektronische apparatuur, algemeen bekend als RoHS 
2. De volledige tekst van de conformiteitsverklaring van de  
EU is beschikbaar op het volgende internetadres: www.
stagescycling.com/us/compliance.

Bedrijfsfrequentiebanden Max. uitgezonden  
RF-vermogen

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

English

D
eutsch

Español

Français
Italiano

D
ansk

N
ederlands

The Stages Power® device may be protected by USA or foreign patents 
or patents pending. This document may contain trademarks or regis-
tered trademarks of Foundation Fitness LLC as represented by the use 
of ™ and ® respectively.
ANT+™ is a trademark of Dynastream Innovations Inc.
Bluetooth® is a registered trademark of Bluetooth SIG, Inc.
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Console installation / Konsoleninstallation / 
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Important Product Information 
Stages Indoor Cycling Console SIC2

 CAUTION Compatible with the SC3.20 
bikes only. Please see Console Adapter 
Kit for additional installation information 
for SC3.18 or older bikes.

3 mm

3 mm
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manuals.stagesindoorcycling.com

Console removal / Konsolenentfernung / 
Remoción de consola / Suppression de la console 
/ Rimozione della console / Fjernelse af konsol / 
Console verwijderen / Konsollfjerning / Usuwanie 
konsoli / Remoção do console / Удаление консоли 
/ Konsol borttagning / إزالة وحدة التحكم / 控制台移除 /  
控制台移除 / コンソールの取り外し / 콘솔 제거 / Penyingkiran 
konsol / การลบคอนโซล
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• 2 x     (M5 x 8 mm)

• 1 x     (M5 x 8 mm)

Pairing a sensor / Sensor koppeln / Emparejar 
un sensor / Coupler un capteur / Accoppiamento 
di un sensore / Parring af en sensor / Koppelen van 
een sensor / Sensorparring / Parowanie czujnika 
/ Emparelhar um sensor / Сопряжение датчика / 
Ansluter en sensor / توصيل جهاز استشعار / 配对传感器 /
配對傳感器 / センサーのペアリング / 센서 페어링 / Memasang 
sensor / จบ้คูเ่ซ็นเซอร์
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Viktig produktinformasjon

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Kundestøtte: 606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218 

Produktnavn:  
Indoor Cycling Console
Modellnavn: SIC2
FCC-ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE-registrering

Inneholder FCC ID: 2AA9B10 og IC: 12208A-10.

Alle advarsler og forsiktighetsregler nedenfor merket med dette 
ikonet ⚠, må følges og forstås før du bruker dette produktet. Hvis 
du ikke følger advarslene, kan det føre til skade på personer eller 
eiendom, med mulighet for hendelser som medfører døden.
⚠ Batteriadvarsler og pleie av enheten:
Denne enheten inneholder et litiumionbatteri. Retningslinjene 
nedenfor må følges for å opprettholde forventet utnyttbar levetid 
for enheten og for å redusere risikoen for skade på utstyret eller 
personskade.
Temperaturområde for bruk: Anbefalt fra 10 ºC til 40 ºC.
Temperaturområde for oppbevaring: Anbefalt fra 0 ºC til 50 ºC.
• Det anbefales at enhetens holdes ren og at fuktighet tørkes 

av enheten. 
• Det kan ikke utføres service på innvendige elementer i SIC2 

console-enheten. Det er ikke mulig å utføre service på noen 
elementer, og det må ikke gjøres forsøk på å justere eller en-
dre noen innvendige elementer.

• Enheten må ikke utsettes for miljøet med høy varme utover 
anbefalte temperaturer, hvilket inkluderer å etterlate enheten 
uten tilsyn i et kjøretøy i direkte sollys.

• Denne enheten eller batteriet må aldri utsettes for åpne flam-
mer, forbrenning, skarpe eller stikkende gjenstander, kjemi-
kalier eller nedsenkning av batteriet i vann.

• Batteriet må alltid holdes unna barn, og de må aldri få anled-
ning til å tygge på eller svelge noen deler av dem, da dette 
kan medføre kjemiske brannsår, annen personskade eller 
dødsfall.

⚠ Advarsel om gjenvinning/avhending av enheten og batteriet: 
Denne enheten inneholder et litiumionbatteri. Denne enheten må 
ikke blandes inn i vanlig husholdningsavfall. Dette produktet skal 
tas til utpekt oppsamlingssted, der det vil bli mottatt vederlags-
fritt. Du må kontakte lokale myndigheter for avhending av dette 
produktet og batteriet ved endt levetid i samsvar med lokale lover 
og regler. WEEE og annen samsvarsinformasjon er tilgjengelig. 
Se hjelpsiden for Stages Cycling® for ytterligere informasjon.
Helseadvarsel:
Snakk med legen din før du begynner å trene eller forandre på 
et treningsprogram. Hvis du har en pacemaker eller annen indre 
elektronisk enhet, må du også snakke med legen din før du bruker 
noen bærbare treningsenheter.
Garanti:
(1) Ett års begrenset garanti eller i samsvar med lokale lover. Det 
må i alle tilfeller utstedes et returautoriseringsnummer (RA-nr.) 
av Stages Cycling før noe produkt returneres for garantiinspek-
sjon og service. For komplett garanti, gå til: https://manuals.
stagesindoorcycling.com/en/indoor-console/sic2/about/war-
ranty-information/.
Erklæring om CE-samsvar:
Europa – EU-erklæring om samsvar. Herved, erklærer Foundation 
Fitness, LLC at radioutstyr type SIC2 er i overenstemmelse med 
Direktiv 2014/53/EU og Den Europeiske Unions direktiv 2011/65/
EU og Restriksjon på Bruk av Enkelte Farlige Materialer innen 
Elektrisk og Elektronisk Utstyr, normal kjent som RoHS 2. Den 
fullstendige teksten av EU deklarasjon om overenstemmelse er 
tilgjengelig på følgende internettadresse: www.stagescycling.
com/us/compliance.

Operasjonsfrekvens Maks. RF verdi overført
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Ważne informacje o produkcie

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Wsparcie klienta:  
606 SE 9th Ave,  
Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218 

Nazwa produktu:  
Indoor Cycling Console
Nazwa modelu: SIC2
Identyfikator FCC:  
ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
Rejestracja CE

Zawiera identyfikator FCC: 2AA9B10 i IC: 12208A-10.

Przed przystąpieniem do użytkowania tego produktu należy 
rozeznać się we wszystkich ostrzeżeniach oznaczonych ikoną 
⚠ i postępować zgodnie z nimi. Nieprzestrzeganie poniższych 
ostrzeżeń może powodować obrażenia ciała lub zniszczenie 
mienia, a potencjalnie również śmierć.
⚠ Ostrzeżenia dotyczące akumulatora i pielęgnacji urządzenia:
To urządzenie zawiera akumulator litowo-jonowy. Należy prze-
strzegać poniższych wytycznych w celu utrzymania oczekiwa-
nego okresu eksploatacji urządzenia oraz ograniczenia ryzyka 
uszkodzenia urządzenia lub odniesienia obrażeń ciała.
Zakres temperatur roboczych: Zalecane od 10 do 40 °C.
Zakres temperatur podczas przechowywania: Zalecane od 0 do 
50 °C.
• Urządzenie należy utrzymywać w czystości, należy je rów-

nież chronić przed wilgocią. 
• Elementy wewnętrzne urządzenia SIC2 console nie podle-

gają serwisowaniu. Żadne elementy nie podlegają serwiso-
waniu i nie należy podejmować prób regulacji elementów 
wewnętrznych lub wprowadzania w nich zmian. 

• Nie należy narażać urządzenia na działanie temperatur wyż-
szych niż zalecane, także nie pozostawiać urządzenia w sa-
mochodzie w miejscu narażonym na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych.

• W żadnym wypadku nie należy narażać urządzenia na dzia-
łanie otwartego ognia, spalanie, kontakt z ostrymi lub kłują-
cymi przedmiotami, środkami chemicznymi, a akumulatora 
na działanie wody.

• W żadnym wypadku nie należy umożliwiać dzieciom kontak-
tu z akumulatorem, pozwalać im żuć lub połykać jakichkol-
wiek jego części, gdyż może to powodować oparzenia che-
miczne, urazy lub śmierć.

⚠ Ostrzeżenie dotyczące recyklingu/utylizacji urządzenia i 
akumulatora: To urządzenie zawiera akumulator litowo-jonowy. 
Urządzenia nie należy wyrzucać wraz z odpadami ogólnymi. W 
celu zapewnienia odpowiedniej obróbki, odzysku lub recyklingu 
produkt należy oddać do właściwego punktu zbiórki, który odbie-
rze go nieodpłatnie. Zgodnie z przepisami lokalnymi w sprawie 
utylizacji produktu lub akumulatora po zakończeniu eksploata-
cji należy się kontaktować z organami lokalnymi. Informacje o 
WEEE oraz inne informacje dotyczące zgodności są dostępne i 
można je znaleźć na stronie pomocy Stages Cycling®.
Ostrzeżenie dotyczące zdrowia:
Przed przystąpieniem do ćwiczeń lub przed modyfikacją pro-
gramu ćwiczeń należy skonsultować się z lekarzem. Osoby z 
wszczepionym stymulatorem serca lub innymi wewnętrznymi 
urządzeniami elektrycznymi również powinny skonsultować się 
z lekarzem przed przystąpieniem do korzystania z jakichkolwiek 
urządzeń do ćwiczeń.
Gwarancja:
(1) Roczna ograniczona gwarancja lub zgodnie z lokalnymi prze-
pisami. We wszystkich przypadkach Stages Cycling musi wydać 
Numer Autoryzacji Zwrotu (RA#) przed zwrotem produktu w celu 
przeprowadzenia kontroli lub usługi gwarancyjnej. Aby uzyskać 
pełną gwarancję, przejdź do: https://manuals.stagesindoor-
cycling.com/en/indoor-console/sic2/about/warranty-infor-
mation/.
Oświadczenie o zgodności CE:
Europa – Deklaracja zgodności UE. Foundation Fitness, LLC 
niniejszym oświadcza, że sprzęt radiowy typu SIC2 jest zgod-
ny z postanowieniami dyrektywy 2014/53/UE oraz dyrektywy 
2011/65/UE w sprawie ograniczenia stosowania niektórych 
niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektro-
nicznym, zwanej potocznie RoHS 2. Pełne informacje o zgodno-
ści można znaleźć pod adresem: www.stagescycling.com/us/
compliance.

Pasma częstotliwości Maksymalna emitowana moc 
częstotliwości radiowej

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Informações importantes sobre o produto

Foundation Fitness, LLC
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Assistência ao cliente:  
606 SE 9th Ave,  
Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218 

Nome do produto:  
Indoor Cycling Console
Nome do modelo: SIC2
ID FCC: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
Registo CE

Contém FCC ID: 2AA9B10 e IC: 12208A-10. 

Todos os avisos e cuidados indicados por este ícone ⚠ têm de 
ser respeitados e compreendidos antes de utilizar o produto. 
Se os avisos não forem respeitados, podem ocorrer ferimentos 
a pessoas ou danos a propriedade, com potencial para dar ori-
gem a eventos que resultem em morte.
⚠ Avisos relativos à bateria e cuidados a ter com o dispositivo:
Este dispositivo contém uma bateria de iőes de lítio. As dire-
trizes abaixo indicadas têm de ser respeitadas para manter a 
vida útil espectável do dispositivo e reduzir o risco de danos ao 
dispositivo ou ferimentos a pessoas.
Variação de temperaturas durante a utilização: Temperaturas 
recomendadas entre 10 °C a 40 °C.
Variação de temperaturas durante o armazenamento: Tempera-
turas recomendadas entre 0 °C a 50 °C.
• É recomendável manter o dispositivo limpo e seco. 
• Os elementos internos da unidade SIC2 console não podem 

ser sujeitos a manutenção. Nenhum elemento está sujeito 
a manutenção e não devem ser realizadas tentativas para 
ajustar ou alterar qualquer elemento interno.

• Não exponha o dispositivo a ambientes com temperaturas 
acima do recomendado, inclusive não deixe o dispositivo 
dentro de veículos sob luz solar direta.

• Nunca exponha a bateria a água e o dispositivo ou a bateria a 
chamas abertas, incineração, objetos aguçados ou perfuran-
tes e produtos químicos.

• Nunca permita o contacto de crianças com a bateria para 
que nenhum componente da mesma seja mastigado nem 
engolido, evitando assim queimaduras químicas, ferimentos 
ou morte.

⚠ Aviso relativo à reciclagem/eliminação do dispositivo e da 
bateria: Este dispositivo inclui uma bateria de iőes de lítio. Este 
dispositivo não deve ser misturado com o lixo doméstico. Para 
proceder corretamente ao tratamento, recuperação e recicla-
gem, deposite os produtos nos pontos de recolha designados, 
onde serão aceites sem custos. Em conformidade com as leis e 
os regulamentos locais, contacte as autoridades locais relativa-
mente à eliminação do produto e da bateria no final da respetiva 
vida útil. Estão disponíveis informações de conformidade com a 
diretiva REEE e outras informações, consulte o website de ajuda 
da Stages Cycling® para obter mais informações.
Aviso relativo à saúde:
Antes de iniciar o exercício ou de alterar um programa de exercí-
cios, consulte o médico. Se tiver um pacemaker ou outros dispo-
sitivos eletrónicos internos, consulte também o médico antes de 
utilizar qualquer dispositivo de exercício usável.
Garantia:
(1) Garantia limitada de um ano ou de acordo com as leis locais. 
Em todos os casos, a Stages Cycling tem de emitir um Número de 
Autorização de Devolução (RA#) antes da devolução de qualquer 
produto para inspeção e serviços ao abrigo da garantia ao abrigo 
da garantia. Para obter a garantia completa, acesse: https://
manuals.stagesindoorcycling.com/en/indoor-console/sic2/
about/warranty-information/.
Aviso da ANATEL:
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferên-
cia prejudicial e não pode causar interferência em sistemas de-
vidamente autorizados. Para maiores informações consultar: 
www.anatel.gov.br
Declaração de conformidade CE:
Europa – Declaração de Conformidade da UE. Pelo presente, a 
Foundation Fitness, LLC declara que o tipo de equipamento de 
rádio SIC2 está em conformidade com a Diretriz 2014/53/EU e 
com a Diretriz da União Europeia 2011/65/EU na Restrição do 
Uso de Determinadas Substâncias Perigosas em Equipamentos 
Elétricos e Eletrônicos, comumente conhecida como RoHS 2. O 
texto completa da declaração de conformidade da UE está dis-
ponível no seguinte endereço da internet: www.stagescycling.
com/us/compliance.

Bandas de Frequência  
da Operação

Máx. Potência RF transmitida

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Важная информация об изделии

Foundation Fitness, LLC
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Служба поддержки:  
606 SE 9th Ave,  
Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218

Наименование изделия:
Консоль для  
велотренажера
Название модели: SIC2
FCC ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE registration

Содержит FCC ID: 2AA9B10 и IC: 12208A-10.

Обязательно ознакомьтесь со всеми предупреждениями 
и предостережениями, обозначенными значком ⚠ ниже, и 
следуйте им перед использованием данного изделия. Иг-
норирование перечисленных ниже предупреждений может 
привести к травме или порче имущества, а также событиям, 
ведущим к смертельному исходу.
⚠ Предупреждения об аккумуляторе и уход за устройством:
Данное устройство содержит литий-ионный аккумулятор. 
Обязательно следуйте перечисленным ниже инструкциям 
для поддержания ожидаемого срока службы устройства и 
снижения риска повреждения устройства или получения 
травмы.
Диапазон рабочих температур: устройство рекомендуется 
использовать при температуре от 10 до 40 ° C.
Диапазон температур хранения: устройство рекомендуется 
хранить при температуре от 0 до 50 ° C.
• Устройство рекомендуется держать в чистом и сухом виде.
• Внутренние элементы консольного блока SIC2 обслужива-

нию не подлежат. Элементы обслуживанию не подлежат. 
Не пытайтесь настраивать или модифицировать какие-ли-
бо внутренние элементы.

• Не подвергайте устройство воздействию высоких темпе-
ратур окружающей среды, превышающих рекомендуемые 
температуры. Не оставляйте устройство без присмотра в 
автомобиле под воздействием прямых солнечных лучей.

• Не подвергайте данное устройство или аккумулятор воз-
действию открытого огня (сжигание), острых или прокалы-
вающих предметов и химикатов. Не допускайте попадания 
воды в аккумулятор.

• Держите аккумулятор в недоступном для детей месте и не 
позволяйте им жевать или проглатывать какие-либо эле-
менты, поскольку это может привести к химическим ожо-
гам, травмам или смертельному исходу.

⚠ Утилизация/переработка устройства и предупрежде-
ние об аккумуляторе: Данное устройство включает в себя 
литий-ионный аккумулятор. Его нельзя смешивать с обыч-
ными бытовыми отходами. Для надлежащей обработки, 
утилизации и переработки просьба сдать данное изделие в 
специальные пункты сбора, где оно будет принято бесплатно. 
В соответствии с местными законами и правилами просьба 
связаться с местными властями для получения указаний 
относительно утилизации данного изделия и аккумулятора. 
Информацию о WEEE, соответствии требованиям и другие 
сведения можно найти на сайте Stages Cycling® в разделе 
«Справка».
Предупреждение о рисках для здоровья:
Проконсультируйтесь с врачом перед тем, как приступать к 
занятиям или изменять программы занятий. При наличии у 
вас кардиостимулятора или других имплантированных элек-
тронных устройств вам также следует проконсультироваться 
с врачом перед использованием носимых тренажеров.
Гарантия:
(1) Ограниченная гарантия на один год. До возврата това-
ра для гарантийного осмотра и обслуживания компанией 
Stages Cycling должен быть выдан номер разрешения на 
возврат (Return Authorization Number, RA#). Для получения 
полной гарантии перейдите по адресу: https://manuals.
stagesindoorcycling.com/en/indoor-console/sic2/about/
warranty-information/.

Диапазон рабочих частот Макс. мощность передава-
емого РЧ-сигнала

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

Viktig produktinformation

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Kundsupport: 606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA 
(+1) 800-778-7218 

Produktnamn:  
Indoor Cycling Console
Modellnamn: SIC2
FCC-ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE-registrering

Innehåller FCC ID: 2AA9B10 och IC: 12208A-10.

Alla varningar och försiktighetsåtgärder som indikeras av den 
här ikonen ⚠ nedan måste läsas, följas och förstås innan du 
använder produkten. Underlåtenhet att följa dessa varningar kan 
leda till skador på person eller egendom och kan potentialt leda 
till dödsfall.
⚠ Batterivarningar och vård av enheten:
Den här enheten innehåller ett litiumjonbatteri. Nedanstående 
riktlinjer måste följas för att upprätthålla en förväntad livslängd 
för enheten och för att minska risken för skador på enheten eller 
person.
Temperaturintervall för användning: Rekommenderas från 10 
°C till 40 °C.
Temperaturintervall för förvaring: Rekommenderas från 0 °C till  
50 °C.
• Att hålla enheten ren och torka av all fukt rekommenderas. 
• Inget underhåll kan utföras på SIC2 console-enhetens in-

terna delar. Inga delar kan underhållas och inget försök ska 
göras att justera eller ändra några interna delar.

• Utsätt inte enheten för någon miljö med hög värme över de 
rekommendera temperaturerna, vilket inkluderar att lämna 
enheten i ett obevakat fordon i direkt solljus.

• Utsätt aldrig enheten eller batteriet för öppen eld, förbrän-
ning, vassa eller genomträngande föremål, kemikalier eller 
batteriet för vatten.

• Batteriet får inte vara inom räckhåll för barn, låt aldrig barn 
tugga på eller svälja någon del eftersom det kan leda till ke-
miska brännskador, kroppsskador eller till och med dödsfall.

⚠ Återvinning/kassering av enheten och batteriet Varning: Den 
här enheten innehåller ett litiumjonbatteri. Denna enhet får inte 
blandas med vanliga hushållssopor. För korrekt behandling, 
återvinning och återanvändning ska denna produkt överlämnas 
till angivna insamlingspunkter där den kommer att accepteras 
utan kostnad. I enlighet med lokala lagar och förordningar ska 
du kontakta lokala myndigheter för omhändertagande av uttjänt 
produkt och batteri. Information om överensstämmelse med 
WEEE och liknande finns tillgänglig, se hjälpplatsen för Stages 
Cycling® för ytterligare information.
Hälsovarning:
Innan du påbörjar träning eller ändrar något träningsprogram ska 
du rådfråga din läkare. Om du använder pacemaker eller andra 
interna elektroniska enheter ska du också konsultera din läkare 
innan du använder någon bärbar motionsenhet.
Garanti:
(1) Ett års begränsad garanti eller i enlighet med lokala lagar. I 
samtliga fall måste ett returtillståndsnummer (RA#) utfärdas av 
Stages Cycling innan produkten returneras för garantiinspektion 
och service. För komplett garanti, gå till: https://manuals.sta-
gesindoorcycling.com/sv/indoor-console/sic2/about/warran-
ty-information/.
CE-efterlevnadsförklaring:
Europa – EG-försäkran om överensstämmelse. Härmed försäk-
rar Foundation Fitness, LLC att radioutrustningen av typen SIC2 
överensstämmer med direktiv 2014/53/EU och Europeiska uni-
onens direktiv 2011/65/EU om begränsning av användning av 
vissa farliga ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning, även 
kallat RoHS 2. Vår fullständiga text om EU-försäkran om överens-
stämmelse finna på följande internetadress: www.stagescycling.
com/us/compliance.

Frekvensband som används Max. överförd  
radiofrekvenseffekt

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

معلومات هامة عن المنتج

.IC: 12208A-10 و FCC: 2AA9B10 يحتوي على معرف

أدناه   ⚠ الأيقونة  بهذه  إليها  المشار  والتنبيهات  التحذيرات  جميع  اتباع  يجب 
تعرض  إلى  يؤدي  قد  التحذيرات  اتباع  عدم  المنتج.  هذا  استخدام  قبل  وفهمها 
الأمر  قد يصل  الأحيان  الممتلكات، وفي بعض  تلف  أو  للإصابات  الأشخاص 

للوفاة.

⚠ تحذيرات البطارية والعناية بالجهاز:
التوجيهات أدناه كي  اتباع  ليثيوم-أيون. يجب  هذا الجهاز يحتوي على بطارية 
تحافظ على عمر عمل الجهاز المتوقع، ولتقليل خطر تعرض الجهاز للتلف أو 

تعرض الأشخاص للإصابات.

نطاق درجة حرارة التشغيل: الموصى به ما بين 10 إلى 40 درجة مئوية.

نطاق درجة حرارة التخزين: الموصى به ما بين 0 إلى 50 درجة مئوية.

من الموصى به المحافظة على نظافة الجهاز وجفافه من الرطوبة.	 

لا يمكن إجراء أعمال صيانة على الأجزاء الداخلية من وحدة SIC2. لا توجد 	 
أجزاء يمكن صيانتها من قبل المستخدم، ويجب عدم إجراء أي أعمال تعديل 

أو تغيير لأي أجزاء داخلية.

لا تقم بتعريض الجهاز لدرجات حرارة أعلى من درجات الحرارة الموصى 	 
أشعة  تحت  تقف  سيارة  في  مراقبة  دون  الجهاز  ترك  يتضمن  ما  وهو  بها، 

الشمس المباشرة.

أو 	  المباشرة،  اللهب  لألسنة  بطاريته  أو  الجهاز  هذا  بتعريض  أبدًا  تقم  لا 
تعريض  أو  الكيميائية؛  المواد  أو  الثاقبة،  أو  الحادة  الأشياء  أو  الإحراق، 

البطارية للماء.

لا تقم أبدًا بتعريض البطارية للأطفال، أو السماح لهم بمضغ أو بلع أي جزء؛ 	 
لأن ذلك قد يؤدي لحدوث حروق كيماوية أو إصابات أو قد يؤدي إلى الوفاة.

⚠ التحذير الخاص بإعادة تدوير/التخلص من الجهاز والبطارية: هذا الجهاز 
يحتوى على بطارية ليثيوم-أيون. لا يجب التخلص من هذا الجهاز في النفايات 
المنزلية العامة. لمعالجة المنتج واستخلاص المكونات منه وإعادة تدويره كما 
ينبغي، يرُجى التوجه بالمنتج )المنتجات( إلى نقاط جمع المنتجات المعنية والتي 
ستقبل المنتج دون رسوم. يرُجى التواصل مع الجهات المحلية عند وصول هذا 
التخلص منه، وذلك مع الامتثال  إلى نهاية عمره ووجوب  البطارية  أو  المنتج 
للقوانين واللوائح المحلية. لوائح WEEE ومعلومات الامتثال الأخرى متاحة، 
راجع موقع المساعدة الخاص بـ ®Stages Cycling للتعرف على المزيد من 

المعلومات.

تحذير خاص بالصحة:
استشر  رياضية،  تمرينات  برنامج  أي  تعديل  أو  الرياضي  التمرين  بدء  قبل 
طبيبك. إذا كنت تستخدم منظمًا لضربات القلب أو أي أجهزة إلكترونية داخلية 
أخرى، عليك أيضًا استشارة طبيبك قبل استخدام أي أجهزة تمرينات رياضية 

قابلة للارتداء.

الضمان:
)1(.ضمان محدود لمدة عام واحد. في جميع حالات الضمان، يجب استصدار 
رقم تصريح إرجاع المنتج )#RA( من قبل Stages Cycling قبل إرجاع أي 

منتج لفحصه بموجب للحصول على الضمان الكامل ، انتقل إلى: 
https://manuals.stagesindoorcycling.com/en/indoor-console/

sic2/about/warranty-information/.

أقصى طاقة تردد راديو يتم بثها نطاقات تردد التشغيل 
 6.03 dBm Bluetooth 2.402-2.480GHz
3.29 dBm ANT+2.457GHz ISM Band

重要产品信息

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
客户支持：606 SE 9th Ave,  
Portland, OR 97214, USA 
(+1) 800-778-7218
 

产品名称：
Indoor Cycling Console
型号名称：SIC2
FCC 识别号：ZBM-SIC2
IC：9327A-SIC2
CE 注册
CMIIT ID：XXXXXXXXXX

包含 FCC ID：2AA9B10 和 IC：12208A-10。

在使用本产品之前，必须遵守和理解本图标 ⚠ 所示的下述所有警告和
注意事项。未遵守警告的情形可能会导致人身伤害或财产损失，并可能
导致死亡事件。
⚠ 电池警告和设备保养：
本设备包含锂离子电池。为了保持设备的预期使用寿命，并降低设备损
坏或人身伤害的风险，必须遵守以下准则。
设备工作温度范围：建议温度范围为 10-40 摄氏度。
储存温度范围：建议温度范围为 0-50 摄氏度。
• 建议保持设备清洁干燥。
• SIC2 console 设备的内部物件无法维修。没有可供使用的任何物

品，也不得尝试调整或更改任何内部物件。
• 请勿将设备暴露在超过建议温度的高温环境中，包括将设备置于阳

光直射下无人值守看管的设备中。
• 切勿把本设备或电池靠近明火、尖锐或钻孔物体、化学物质，切勿

焚烧或将电池投入水中。
• 切勿让儿童接触、咀嚼或吞咽电池，否则，可能会导致化学灼伤，伤

害或死亡。
⚠设备和电池的回收/处置警告：本设备包含锂离子电池。本设备不得
与一般家庭垃圾混合放置。为了妥善处理、回收和利用本产品，请将其
送到指定的免费收集站。请根据当地的法律法规，联系当地政府对已
到使用年限的本产品和电池进行处理。可以提供《报废电子电气设备
指令》（WEEE）和其他合规信息，详细内容请参阅 Stages Cycling® 帮
助网站。
健康警告：
在开始运动或修改任何运动程序之前，请咨询您的医生。如果您已有
起搏器或其他内部电子设备，请在使用任何穿戴式健身器材之前，咨询
您的医生。
保证:
(1)一年有限保证。在所有情况下，必须在产品退回以进行保修检查和
维修之前，由Stages Cycling 发出退货授权号码（RA＃）。要获得完整
的保修，请访问：https://manuals.stagesindoorcycling.com/en/
indoor-console/sic2/about/warranty-information/。
台湾认证：
LP0002, NCC证书, BSMI证书
NCC声明:
注意! 依據低功率電波輻射性電機管理辦法。
第十二條經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或
使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
第十四條低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；
經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。
前項合法通信，指依電信規定作業之無線電信。低功率射頻電機須忍受
合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾.

重要產品資訊

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
客戶支援：606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA 
(+1) 800-778-7218 

品名稱： 
Indoor Cycling Console
產品型號：SIC2
FCC 識別碼：ZBM-SIC2
IC：9327A-SIC2
CE 註冊

包含 FCC ID：2AA9B10 和 IC：12208A-10。

在使用本產品之前，必須遵守和理解本圖示 ⚠ 所示的下述所有警告和
注意事項。未遵守警告的情形可能會導致人身傷害或財產損失，並可能
導致死亡事件。 
電池警告和裝置維護： 
本裝置包含鋰離子電池。為了保持裝置的預期使用壽命，並降低裝置損
壞或人身傷害的風險，必須遵守以下準則。 
⚠ 警告
如果更換不正確之電池形式會有爆炸的風險
請依製造商說明書處理過之電池
裝置工作溫度範圍：建議溫度範圍為 10-40 攝氏度。
• 建議保持裝置清潔乾燥。
• SIC2 console 裝置的內部物件無法檢修。沒有可檢修的任何物品，

也不得嘗試調整或變更任何內部物件。
• 請勿將裝置暴露在超過建議溫度的高溫環境中，包括將裝置置於陽

光直射下無人值守看管的裝置中。
• 切勿將本裝置或電池靠近明火、尖銳或鑽孔物體、化學物質，切勿

焚燒或將電池投入水中。
• 切勿讓兒童接觸、咀嚼或吞咽電池，否則，可能會導致化學灼傷，

傷害或死亡。
⚠裝置和電池的回收/處置警告：本裝置包含鋰離子電池。本裝置不得 
與一般家庭垃圾混合放置。為了妥善處理、回收和利用本產品，請將其
送到指定的免費收集站。請根據當地的法律法規，連絡當地政府對已
到使用年限的本產品和電池進行處理。可以提供《報廢電子電氣裝置
指令（WEEE）和其他合規資訊，詳情參閱 Stages Cycling® 支援網站。
健康警告： 
在開始運動或修改任何運動程式之前，請諮詢您的醫生。如果您已有
起搏器或其他內部電子裝置，請在使用任何穿戴式健身設備之前，諮
詢您的醫生。 
警語及注意事項：
1.警示語（於產品本身，說明書及外包裝標示）：使用過度恐傷害視力
2.注意事項（於產品說明書及外包裝標示）：

 （1）使用30分鐘請休息10分鐘
 （2）未滿2歲幼兒不看螢幕，2歲以上每日不要超過1小時。
保固:
(1)一年有限保固。在所有情況下，必須在產品退回以進行保固檢查和
檢修之前，由Stages Cycling 發出退貨授權號碼（RA＃）。要獲得完整
的保修，請訪問：https://manuals.stagesindoorcycling.com/en/
indoor-console/sic2/about/warranty-information/。
台灣認證：
LP0002, NCC證書
NCC警語：
根據 NCC LP0002低功率射頻器材技術規範_章節3.8.2：
取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不
得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。
低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有
干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。
前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。
低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電
機設備之干擾。

設備名稱：Equipment name Indoor Cycling Bike 
型號（形 式）：Type designation（Type） SIC2

單元Ｕnit

限用物質及其化學符號 Restricted substances and 
chemical symbols
鉛 
Lead
(Pb)

汞
Mer-
cury
(Hg)

鎘 
Cad-
mi-
um
(Cd)

六價鉻
Hexava-
lent 
chromi-
um
(Cr+6)

多溴聯
苯Poly-
bromi-
nated 
biphe-
nyls
(PBB)

多溴二
苯醚 
Polybro-
minated 
diphenyl 
ethers 
(PBDE)

機構件 ○ ○ ○ ○ ○ ○
印刷電
路板

○ ○ ○ ○ ○ ○

電源線 ○ ○ ○ ○ ○ ○
TFT顯示幕 ○ ○ ○ ○ ○ ○
電池 ○ ○ ○ ○ ○ ○
備考1.〝超出0.1 wt %〞及〝超出0.01 wt %〞係指限用物質之百分比
含量超出百分比含基準值。
Note 1：“Exceeding 0.1 wt %” and “exceeding 0.01 wt 
%” indicate that the percentage content of the restricted 
substance exceeds the reference percentage value of presence 
condition.
備考2.〝○〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量
基準值。
Note 2：“○” indicates that the percentage content of the 
restricted substance does not exceed the percentage of 
reference value of presence.
備考3.〝－〞係指該項限用物質為排除項目。
Note 3：The “－” indicates that the restricted substance 
corresponds to the exemption.

製品に関する重要なお知らせ

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
カスタマーサポート： 
606 SE 9th Ave, 
 Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218 

製品名： 
Indoor Cycling Console
モデル名：SIC2
FCC ID：ZBM-SIC2
IC：9327A-SIC2
CE登録

FCC ID：2AA9B10およびIC：12208A-10が含まれています。

アイコン（⚠）の付いた警告や注意事項には必ず従い、内容を理解した
上で本製品をご使用ください。注意事項に従わないと、怪我や物品の
損傷を招く恐れがあり、死亡事故につながる場合があります。
⚠ バッテリーに関する注意と取扱上のご注意：
本デバイスにはリチウムイオンバッテリーが含まれます。本体の予想寿
命を維持し、怪我やデバイスの損傷リスクを低下させるために、下記の
ガイドラインに必ず従ってください。
使用時の温度範囲：10C～40Cを推奨。
保管時の温度範囲：0C～50Cを推奨
• 本体は湿気のない乾燥した場所に、清潔な状態で保管してくださ

い。
• Stages Bikeユニットの内部パーツは補修・修理できません。いずれ

のパーツも補修・修理はできませんので、調整または改造しようとし
ないでください。

• デバイスを推奨温度を上回る高温状態にさらさないでください（直射
日光の差し込む車内に本体を放置するなど）。

• デバイスまたはバッテリーを直火、焼却、鋭利な尖った物、化学物
質にさらしたり、バッテリーを水で濡らすことは絶対に避けてくださ
い。

• バッテリーをお子様に絶対に触らせないでください。また化学物質
が燃焼し、怪我や死亡の原因となる恐れがあるため、お子様がバッテ
リーを噛んだり飲み込まないよう注意してください。

⚠ デバイスとバッテリーのリサイクル／廃棄に関する注意：本デバイス
にはリチウムイオンバッテリーが含まれるため、通常の家庭廃棄物と混
合しないでください。適切な取り扱い、回収、リサイクルについては、本
製品の無料受入を行う指定収集場所にて確認してください。現地の法
規制に従い、本製品およびバッテリーの最終処分については地方自治
体にお問い合わせください。WEEEおよびその他のコンプライアンス情
報をご利用ください。詳細については、Stages Cycling®のヘルプサイ
トをご覧ください。
健康に関する注意：
エクササイズの開始またはエクササイズプログラムの変更に際しては、
医師に事前にご相談ください。ペースメーカー等の電子医療機器を装
着されている場合も、ウェアラブルエクササイズデバイスのご使用前に
必ず医師にご相談ください。
保証：
(1) 1年限定保証。保証期間内点検および修理を目的に製品を返品す
る場合は、必ずStages Cyclingが返品確認番号（R A#）を事前に発
行する必要があります。完全な保証については、https：//manuals.
stagesindoorc ycling.com/en/indoor- console/sic 2/about /
warranty-information/にアクセスしてください
日本語認定：
通知88号附属書43、T66テスト

중요한 제품 정보

Foundation Fitness, LLC 
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
고객 지원: 606 SE 9th Ave,  
Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218 

제품명:  
Indoor Cycling Console
모델명: SIC2
FCC ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE 등록

FCC ID : 2AA9B10 및 IC : 12208A-10 을 포함합니다.

본 제품 사용 전에 아래에서 ⚠ 이 아이콘이 있는 모든 경고 및 주의 사항을 준
수하고 이해해야 합니다. 경고 준수 미이행은 사람이나 재산의 손상을 가져올 
수 있으며, 사망을 초래하는 일도 잠재적으로 가능합니다.
⚠ 배터리 경고 및 장치 관리:
본 장치는 리튬-이온 배터리가 있습니다. 장치의 기대 수명을 유지하고 장
치 손상이나 사람의 상해 위험을 줄이기 위해 다음 안내사항들을 준수해야 
합니다.
작동하는 사용 온도 범위: 권고 온도: 10C에서 40C.
보관 온도 범위: 권고 온도: 0C에서 50C.
• 깨끗하게 유지하고 습기를 피할 것을 권합니다.
• SIC2 console 장치의 내부 부품들은 수리 대상이 아닙니다. 어떠한 부

품도 수리 대상이 아니며, 내부 부품들을 조정이나 개조하려는 어떠한 시
도도 하면 안됩니다.

• 장치를 권장 온도 범위를 넘는 고온의 환경에 두지 마십시오. 직사광선이 있
는 차량에 방치하는 것도 포함됩니다.

• 본 장치나 배터리를 절대로 개방 화염, 소각, 날까롭거나 뚫는 물체, 화학물
질에 노출시키거나 배터리를 물에 넣지 마십시오.

• 배터리를 절대 어린이에게 노출시키거나 어린이가 씹거나 일부를 삼키지 
않도록 하십시오. 화학적 화재, 상해, 사망을 초래할 수 있습니다.

⚠ 장치의 재활용/폐기 및 배터리 경고: 본 장치에는 리튬 이온 배터리가 있
습니다. 본 장치는 일반 가정 쓰레기와 섞이면 안됩니다. 올바른 처리, 복구 및 
재활용을 위해서, 무료로 수거하는 지정된 수집 장소에 두십시오. 현지의 법
과 규정을 준수하기 위해, 지역의 당국에 연락해서 본 제품과 배터리의 수명
후 처리에 대해 문의하십시오. WEEE 및 기타 준수 정보가 필요하면 Stages 
Cycling® 도움말 사이트에 더 자세한 정보가 있습니다.
건강 경고:
운동을 시작하거나 운동 프로그램을 변경하기 전에 의사와 상의하십시오. 심
박 조율기가 있거나 기타 체내 전자 장치가 있으면, 웨어러블 운동 장치 사용 
전에 의사와 상의하십시오.
보증:
(1) 1년 제한 보증. 모든 경우에, 어떠한 제품이 보증 검사 및 서비스를 위해 반
환되기 전에 반환 승인 번호(RA#)를 Stages Cycling이 발행해야만 합니다. 
완전한 보증은 https://manuals.stagesindoorcycling.com/en/
indoor-console/sic2/about/warranty-information/으로 이동
하십시오.
한국어인증.
KN300328, KN301489-1-17
KC Statement:
B급 기기 (가정용 방송통신기자재) 이 기기는 가정용(B급) 전자파적합기기
로서 주로 가정에서 사용하는 것을 목적으로 하며, 모든 지역에서 사용할 수 
있습니다.

Maklumat Penting Produk

Foundation Fitness, LLC
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
Sokongan Pelanggan:  
606 SE 9th Ave, 
Portland, OR 97214, USA  
(+1) 800-778-7218

Nama Produk: Konsol 
Kayuhan Dalam Rumah
Nama Model: SIC2
FCC ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE registration

Mengandungi FCC ID: 2AA9B10 dan IC: 12208A-10.

Semua amaran dan peringatan yang dinyatakan dengan ikon ⚠ 
ini mesti diikuti dan difahami sebelum menggunakan produk 
ini. Kegagalan mengikuti amaran mungkin mengakibatkan 
kecederaan kepada individu atau harta benda, dan berpotensi 
mengakibatkan kematian.
⚠ Amaran bateri dan penjagaan peranti:
Peranti ini mengandungi bateri litium-ion. Garis panduan mesti 
diikuti untuk mengekalkan jangka hayat penggunaan dijangka 
peranti ini, serta untuk mengurangkan risiko kerosakan 
terhadap peranti atau mengurangkan kecederaan peribadi.
Julat suhu penggunaan pengoperasian: Dicadangkan 
daripada 10 hingga 40 °C.
Julat suhu penyimpanan: Dicadangkan daripada 0 daripada 
50 °C.
• Dicadangkan agar peranti sentiasa bersih dan kering 

daripada kelembapan.
• Item dalaman unit konsol SIC2 tidak boleh diservis. Tiada 

item boleh diservis dan tiada cubaan sevis boleh dibuat 
untuk melaraskan atau meminda mana-mana item dalaman.

• Jangan dedahkan peranti kepada persekitaran yang terlalu 
panas yang melebihi suhu cadangan, iaitu termasuk 
meninggalkan peranti dalam kenderaan kosong dengan 
pencahayaan matahari terus.

• Jangan sesekali mendedahkan peranti atau bateri ini 
kepada kebakaran terbuka, pembakaran, objek tajam atau 
penembus, bahan kimia atau terkena air.

• Jangan sesekali mendedahkan bateri kepada kanak-kanak 
atau membenarkan mereka mengunyah atau menelan 
mana-mana bahagian kerana bahan kimianya membakar, 
mencederakan atau mengakibatkan kematian.

⚠ Amaran kitar semula/pelupusan peranti atau bateri: 
Peranti ini dimasukkan bateri litium-ion. Peranti ini tidak boleh 
dicampurkan dengan bahan buangan isi rumah yang biasa. 
Untuk pembaikian, pemulihan dan kitar semula, sila bawa 
produk ini ke pusat pengumpulan ditetapkan di mana ia akan 
diterima secara percuma. Bagi mematuhi undang-undang 
dan peraturan tempatan anda, sila hubungi pihak berkuasa 
tempatan untuk pelupusan peranti dan bateri tamat jangka 
hayat ini. WEEE dan maklumat pematuhan lain adalah tersedia. 
Lihat laman bantuan Stages Cycling® untuk maklumat lanjut.
Amaran Kesihatan:
Sebelum memulakan senaman atau mengubah sesuatu 
program senaman, sila rujuk kepada doktor anda. Jika anda 
mempunyai perentak jantung atau peranti elektronik dalaman 
lain, anda turut perlu merujuk kepada doktor anda sebelum 
menggunakan mana-mana peranti senaman boleh pakai.
Jaminan:
(1) Jaminan terhad satu tahun. Semua kes hendaklah 
mempunyai Nombor Kebenaran Pengembalian (RA#) yang 
mesti dikeluarkan oleh Stages Cycling sebelum mana-
mana produk dikembalikan untuk pemeriksaan jaminan dan 
perkhidmatan. Untuk jaminan lengkap, pergi ke: https://
manuals.stagesindoorcycling.com/en/indoor-console/sic2/
about/warranty-information/.

Jalur Frekuensi 
Pengendalian

Kuasa maks RF disebarkan

Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm

ข้อมูลผลิตที่สำ�คัญ

Foundation Fitness, LLC
www.stagescycling.com
Info@stagescycling.com
ฝูายบร กิารล ก่คา้: 606 SE 9th
Ave, Portland, OR 97214, USA
(+1) 800-778-7218

ช ื่ อผล ติิภณ้ฑ:์
คอนโซลป่้ นจก้รยานในท ี่ ร มู
ช ื่ อร ูน่: SIC2
FCC ID: ZBM-SIC2
IC: 9327A-SIC2
CE registration

ประกอบด้วย FCC ID: 2AA9B10 และ IC: 12208A-10

จะติ้องปฏิบ้ติิติามและทำาความเข้าใจเกี่ยวก้บคำาเตืิอนและข้อพึงระว้งท้�งหมดที่
ระบ่ด้วยไอคอน ⚠ ด้านลูางนี�กูอนการใช้ผลิติภ้ณฑ์นี� การไมูปฏิบ้ติิติามอาจสูง
ผลให้เกิดการบาดเจ็บติูอติ้วบ่คคลหรือทร้พย์สิน หรืออาจสูงผลให้ถึงแกูชีวิติได้ 

⚠ คำ�เตือนเกี่ยวกับก�รดูแลรักษ�แบตเตอรี่และอุปกรณ์:
อ่ปกรณ์นี�ประกอบด้วยแบติเติอร่ีลิเธียมไอออน จะต้ิองปฏิบ้ติิติามคำาแนะนำา
ด้านลูางเพ่ือร้กษาสภาพการใช้งานของอ่ปกรณ์ได้อยูางเต็ิมประสิทธิภาพ และ
เพื่อลดความเสี่ยงการเกิดความเสียหายติูออ่ปกรณ์หรือการได้ร้บบาดเจ็บสูวน
บ่คคล

ช่วงอุณหภูมิก�รใช้ง�น: แนะนำาให้ใช้งานติ้�งแติูระด้บ 10 ถึง 40 °C

ช่วงอุณหภูมิก�รจัดเก็บ: แนะนำาให้ใช้งานติ้�งแติูระด้บ 0 ถึง 50 °C

• แนะนำาให้ร้กษาความสะอาดของอ่ปกรณ์และเก็บไว้ให้หูางจากความชื�น

• ไมูมีการให้บริการเกี่ยวก้บช่ดอ่ปกรณ์ภายในของคอนโซล SIC2 และไมูให้
บริการอ่ปกรณ์ใด และไมูควรพยายามที่จะปร้บหรือเปลี่ยนอ่ปกรณ์ภายใน
ใด ๆ

• อยูาให้อ่ปกรณ์ส้มผ้สก้บสภาพแวดล้อมที่มีความร้อนส่งเกินกวูาอ่ณหภ่มิ
ที่แนะนำ า ซึ่งรวมถึงการทิ�งอ่ปกรณ์ไว้ในยานพาหนะท่ีร้บแสงแดดโดยติรง
โดยไมูด่แล

• อยูาให้อ่ปกรณ์หรือแบติเติอรี่นี�ส้มผ้สก้บเปลวไฟ การเผา ว้ติถ่มีคม หรือ
ว้ติถ่สำาหร้บเจาะ สารเคมี หรือทำาแบติเติอรี่เปียกน้ำา

• อยูาวางแบติเติอร่ีไว้ใกล้เด็ก หรือปลูอยให้เด็กเคี�ยวหรือกลืนสูวนใด ๆ
เน่ืองจากอาจกูอให้เกิดแผลไหม้จากสารเคมี การบาดเจ็บ หรือการเสียชีวิติ
ได้

⚠ คำ�เตือนเกี่ยวกับก�รรีไซเคิล/ก�รกำ�จัดอุปกรณ์และแบตเตอรี: 
อ่ปกรณ์นี�รวมถึงแบติเติอร่ีลิเธียม จะต้ิองไมูทิ�งอ่ปกรณ์นี�รวมก้บขยะในคร้ว
เรือนท้่วไปเพื่ อการร้กษา การฟื� นฟ่ และการรีไซเคิลที่เหมาะสม โปรดนำ า
ผลิติภ้ณฑ์นี�ไปย้งจ่ดรวบรวมที่กำาหนดไว้ซึ่งจะเป็นการบริการโดยไมูมีคูาใช้
จูาย เพื่อปฏิบ้ติิติามกฎหมายและระเบียบข้อบ้งค้บท้องถิ่นของค่ณ โปรดติิดติูอ
เจ้าหน้าท่ีท้องถิ่นสำาหร้บการกำาจ้ดผลิติภ้ณฑ์และแบติเติอร่ีนี�เม่ือหมดอาย่การ
ใช้งาน มีข้อม่ล ะนำา WEEE และข้อม่ลการปฏิบ้ติิติามอื่น ๆ ให้บริการ โดย
สามารถด่ข้อม่ลเพิ่มเติิมได้ที่เว็บไซติ์เพื่อให้ความชูวยเหลือ Stages Cycling® 

คำ�เตือนด้�นสุขภ�พ:
กูอนเร่ิมต้ินใช้งานหรือแก้ไขโปรแกรมการออกกำาล้งกายใด ๆ โปรดปรึกษา
แพทย์ของค่ณ หากค่ณมีอ่ปกรณ์ค่มจ้งหวะการเติ้นของห้วใจหรืออ่ปกรณ์
อิเล็กทรอนิกส์ภายในอื่น ๆ โปรดปรึกษาแพทย์ของค่ณกูอนการใช้อ่ปกรณ์ออก
กำาล้งกายแบบสวมใสูใด ๆ

ก�รรับประกัน:
(1) ร้บประก้นแบบจำาก้ดหน่ึงปี จะติ้องมีการออกหมายเลขอน่ม้ติิการสูงคืน 
(RA#) โดย Stages Cycling กูอนมีการสูงผลิติภ้ณฑ์กล้บคืนไปเพื่อติรวจสอบ
การร้บประก้นและการบริการในท่กกรณี 

สำ�หรับก�รรับประกันที่สมบูรณ์ไปท่ี: https://manuals.stagesindoor-
cycling.com/en/indoor-console/sic2/about/warranty-information/

ย่�นคว�มถี่ก�รใช้ง�น กำ�ลังส่งคลื่นคว�มถี่วิทยุสูงสุด
Bluetooth 2.402-2.480GHz 6.03 dBm
ANT+2.457GHz ISM Band 3.29 dBm
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